



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
吴明明  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

天天出彩

福彩15选5(2020011期)  
中奖号码:2 4 8 10 15  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 51注 6318元

福彩3D游戏(2020011期)  
中奖号码:3 9 7  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 903注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1154注 173元

福彩“东方6+1”(2020005期)  
中奖号码:9 15 6 7 8  
生肖码:猪  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

体彩超级大乐透(20005期)  
中奖号码:  
06 10 33 34 35+01 03  
本期中奖情况  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 基本 7注 10000000元  
追加 1注 8000000元

体彩排列3(20011期)  
中奖号码:4 5 9  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 351注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1123注 173元

体彩排列5(20011期)  
中奖号码:4 5 9 5 1  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 10注 100000元

体彩鸡毛信

体彩顶呱刮百万新票“赢”登陆江苏

体彩顶呱刮百万新票“赢”登陆江苏彩市。该票面值20元,最高奖达100万元,同时还推出单票中200元送价值200元礼品的活动。感兴趣的您,可至身边的体彩网点体验。

# 伊朗承认由于“人为错误” 乌航客机被军方“无意”击落

伊朗国家电视台11日播放伊朗军方声明,说由于“人为错误”,乌航客机遭军方“无意”击落。

声明说,客机遭击落前飞近一处“敏感军事地点”,被误认为“敌对目标”,伊方将追究当事人责任。

伊朗总统鲁哈尼11日说,伊朗对乌克兰客机错误地被击落表示遗憾,并表示这是一个“不可饶恕的错误”。鲁哈尼同时表示,伊朗将继续对此事展开调查并追责。伊朗外长扎里夫则表示,美国的“冒险行动”是导致此次伊朗出现“人为错误”的原因。



1月8日,在伊朗德黑兰霍梅尼国际机场附近,救援人员在坠机现场工作 新华社发(艾哈迈德·哈拉比萨斯摄)

## 外长:误击客机“祸根”在美国

伊朗外交部长扎里夫11日说,伊朗军方“错误击落”乌克兰航空公司客机,但危机由美国的“冒险主义”引发。

扎里夫在社交媒体“推特”写道:“难过的一天。依据军方内部调查初步结论:人为错误发生在

美国的冒险主义引发危机之时,造成灾难。”

他对这场空难“深表遗憾”,对“我们的人民、所有遇难者家属和其他受影响国家致以深深道歉和哀悼”。

## 军方:误击时处于“最高戒备”状态

乌航一架波音737-800型客机8日早晨从德黑兰霍梅尼机场起飞,不久坠毁,176名乘客和机组人员全部遇难,多数为伊朗人和加拿大人,还包括乌克兰、瑞典、阿富汗、德国和英国人。

美国2018年退出伊朗核问题全面协议,并恢复和追加对伊朗制裁,引发美伊关系高度紧张。美军本月3日袭击伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼,伊方8日凌晨向伊拉克美军基地发射导弹,作为报复。

伊朗军方11日声明,误击客机时,伊军处于“最高戒备”状态,以防美军打击。

伊方最初发布的消息称,客机坠毁关联“技术问题”。乌克兰驻伊朗使馆早先发布声明,说坠机由发动机故障导致,不存在恐怖袭击因素。这一声明稍后撤下。美国、加拿大等国先期说,伊方发射导弹误击客机,伊方予以否认。

## 鲁哈尼:将为误击客机赔偿

伊朗总统鲁哈尼11日发表声明,说伊朗将为误击乌克兰航空公司客机赔偿。

鲁哈尼在声明中说,伊朗军方由于“人为错误”发射导弹,击落乌航客机,“造成无辜者遇难”,是“重大悲剧和不可饶恕的错误”,伊方将确定责任人并起诉。

鲁哈尼代表伊朗就这起事件“深表遗憾”,向遇难者致以“最诚挚的哀悼”,“下令所有相关部门采取一切必要措施赔偿”。

他说,伊朗外交部将提供领事协助,以确认和送还外籍遇难者遗体。

鲁哈尼在声明中说,误击事件发生在伊朗面对美国“威胁和恫吓”之时,伊军方处于“完全戒备”状态,防范美军攻击。

他同时说:“必须消除伊朗防空系统的薄弱之处,采取一切措施防止这类灾难性事件重演。”

1988年伊朗与伊拉克战争期间,美军在海湾上空误击一架伊朗

客机,290名乘客和机组人员全部遇难,包括60多名儿童。伊朗航空公司655航班当年7月3日从伊朗起飞,前往阿拉伯联合酋长国迪拜,在海湾上空遭美国“文森斯”号巡洋舰发射的导弹击落。

美方称,误以为那是一架伊朗F-14战机。美方为伊航空难赔偿6000多万美元,但只是表达“遗憾”而没有“道歉”。“文森斯”号舰员没有被追责,还因参加作战行动获表彰。

袁杀苏莱曼尼后,美国总统唐纳德·特朗普4日在“推特”发文,警告伊朗不得对任何美方人员或设施报复,否则美方打击伊朗52个目标。这一数字代表1979年伊朗学生冲击美国驻伊朗使馆、扣押52名美方外交人员444天。

鲁哈尼6日在“推特”上以伊航655事件反击特朗普的推文,写道:“那些提及52这个数字的人也必须记得290这个数字。伊航655。永远不要威胁伊朗。” 据新华社

## “中国天眼”通过国家验收 未来将加强国内外开放共享



1月11日拍摄的“中国天眼”全景(检修期间拍摄) 新华社记者 刘续 摄

被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜(FAST)11日顺利通过国家验收,投入正式运行,未来将着力确保装置高效、稳定、可靠运行,加强国内外开放共享。

“中国天眼”是建于贵州省平塘县的世界最大单口径射电望远镜,建设过程中攻克了望远镜巨

大体量、超高精度等技术难题。据了解,未来3年至5年,“中国天眼”的高灵敏度将有可能在低频引力波探测、快速射电暴起源、星际分子等前沿方向催生突破。中科院国家天文台正在积极组织国内外专家,研究如何发挥“中国天眼”优良性能,加强国内外开放共享,推动重大成果产出。 据新华社

## 武汉通报新型冠状病毒进展 确诊41例,其中1例死亡

武汉市卫生健康委11日晨发布通报称,在“不明原因的病毒性肺炎”病原体初步判定为新型冠状病毒之后,武汉卫健委组织对现有患者标本进行检测,截至1月10日24时,初步诊断有新型冠状病毒感染的肺炎病例41例,其中重症7例、死亡1例,其余患者病情稳定。

去年12月底以来,武汉确诊的不明原因病毒性肺炎患者数持续增加。据武汉市卫生健康委1月5日晚通报,截至当日8时,全市共报告符合不明原因的病毒性肺炎诊断患者59例,其中重症患者7例。11日最新通报,在本次“不明原因的病毒性肺炎”病原体初步判定为新型冠状病毒后,国家、省市专家组立即对不明原因的病毒性肺炎诊疗、监测等方案进行修订完善。

据通报,目前初步诊断有新型冠状病毒感染的肺炎病例41例,其中2例已出院、重症7例、死亡1例。密切接触者739人,其中

医务人员419人,均已接受医学观察,未发现相关病例。自2020年1月3日以来未发现新发病例。目前,未发现医务人员感染,未发现明确的人传人证据。

10日晚,针对武汉不明原因的病毒性肺炎,记者专访了国家医疗专家组专家、北京大学第一医院呼吸和危重症医学科主任医师、教授王广发。王广发说,目前病人的病情和整体疫情处于可控状态,大部分患者病情属于轻到中度。确诊的病例中,重症所占占比与普通肺炎重症所占占比差别不大,目前也没有出现参与救治的医护人员感染情况。经治疗,有部分患者已经治愈出院,其他患者还在积极治疗过程中。

王广发说,确定病原对于疾病防治来说是个里程碑式的进展,初步认定了病原体,不仅可以用于临床甄别,设计PCR检测试剂盒,而且对后续的治疗方案和疫情防控都很重要。

据新华社

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师